

# પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર  
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર  
નામ લખી મેસેજ કરો.  
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૩૪, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૩૦-૦૯-૨૦૨૦ બુધવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 34 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 30-09-2020

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : AJAY KANTILAL PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)  
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243351)

Whatsapp No.9712880678

ત્રણ નવેમ્બરે મતદાન, ૧૦ નવેમ્બરે મતગણતરી હાથ ધરાશે

## કોરોના સંકટ વચ્ચે રાજ્યની વિધાનસભાની આઠ બેઠકોની પેટાયૂંટણી જાહેર

ગાંધીનગર, ગુજરાત વિધાનસભાની ૮ પેટાયૂંટણીઓ માટે જે ઘડીની રાહ જોવાઈ રહી હતી, તે ક્ષણ આખરે આવી ગઈ છે. ગુજરાત વિધાનસભાની ૮ બેઠકોની પેટાયૂંટણી જાહેર કરી દેવામાં આવી છે. ૩ નવેમ્બરે ગુજરાત વિધાનસભાની ૮ બેઠકોની પેટાયૂંટણીઓ માટે મતદાન થશે અને ૧૦ નવેમ્બરે મતગણતરી થશે.



પેટાયૂંટણીઓ માટે ૮થી ૧૬ ઓક્ટોબર સુધી ઉમેદવારો પોતાનો ફોર્મ ભરી શકશે. ૦૮ ઓક્ટોબરે યૂંટણી માટે જાહેરનામું બહાર પાડવામાં આવશે. ગુજરાતમાં આજથી આચારસંહિતા લાગૂ કરી દેવામાં આવી છે. બીજી બાજુ પેટાયૂંટણીની

જાહેરાતને કોંગ્રેસે આવકારી છે. ચાવડાએ જણાવ્યું છે કે આદેય બેઠકો પર કોંગ્રેસ જીતશે. ચાવડાએ ભાજપ પર આક્ષેપ કરતા જણાવ્યું કે, ગુજરાતમાં પેટાયૂંટણીઓ માટે ભાજપ જવાબદાર છે. પરંતુ પક્ષપલટુઓને આ વખતે પ્રજા જાકારો આપશે. હાલ કોંગ્રેસમાં આદેય બેઠકો માટે ઉમેદવારોની પસંદગી પ્રક્રિયા ચાલુ છે.

તમને જણાવી દઈએ કે અબડાસા, લીંબડી મોરબી, ડાંગ, કપરાડા, ધારી, ગઢડાવ અને કરજણ બેઠકની પેટાયૂંટણીઓ

યોજવાની છે. કપરાડામાંથી જીતુ ચૌધરી, ડાંગમાંથી મંગળ ગાવિત, લીંબડીમાંથી સોમા પટેલ, ગઢડામાંથી પ્રવિણ માડુ, ધારીમાંથી જે.વી.કાકડીયા, મોરબીમાંથી બ્રિજેશ મેરજા, કપરાડામાંથી અક્ષય પટેલ અને અબડાસામાંથી પ્રદ્યુમનસિંહ જાહેરનામું આપ્યાં હતાં. જેને પગલે આ બેઠકો

ખાલી પડી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, યૂંટણી પંચે ૧૨ રાજ્યોની ૫૬ વિધાનસભાની સીટો અને બિહારની એક લોકસભા સીટ પર પેટાયૂંટણીઓની તારીખ જાહેર કરીદીધી છે અહીં ૩ નવેમ્બરે વોટિંગ અને ૧૦ નવેમ્બરે પરિણામ જાહેર થશે.

તારીખ	પ્રક્રિયા
૮ ઓક્ટોબર	જાહેરનામું બહાર પડશે.
૧૬ ઓક્ટોબર	ઉમેદવારી ફોર્મ પાછા ખેંચવાનો અંતિમ દિવસ.
૧૭ ઓક્ટોબર	ઉમેદવારી ફોર્મની ચકાસણી.
૧૮ ઓક્ટોબર	ઉમેદવારી ફોર્મ પાછા ખેંચી શકાશે.
૩ નવેમ્બર	મતદાન.
૧૦ નવેમ્બર	મતગણતરી.

## છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૭૦ હજાર પોઝિટિવ કેસ, ૭૭૬ ના મોત રાહતના સમાચાર: કોરોનાના દૈનિક કેસોમાં ઘટાડો

## પુરીના જગન્નાથ મંદિરમાં ૪૦૪ સેવાદાર અને કર્મચારીઓ કોરોના પોઝિટિવ

પુરી, ઓડિશાના જગન્નાથપુરી મંદિરમાં હંગામો મચ્યો છે. અહીં, મંદિરના ૩૫૧ સેવાદારો અને ૫૩ કર્મચારીઓને કોરોના વાયરસથી ચેપ લાગ્યો છે. આટલી મોટી સંખ્યામાં કોરોના ચેપના કેસ બાદ શ્રી જગન્નાથ મંદિર પ્રશાસન (એસજેટીએ) એ મંદિરમાં સેનેટાઈઝેશન કરવાનું કામ શરૂ કર્યું છે. શ્રી જગન્નાથ મંદિર પ્રશાસનના સંચાલક અજય જેનાએ જણાવ્યું હતું કે ૧૨મી સદીના મંદિરમાં કુલ ૪૦૪ લોકોને કોરોના



ચેપ લાગ્યો છે. તેમણે કહ્યું હતું કે, આટલી મોટી સંખ્યામાં સેવાદારો અને કર્મચારીઓની ગેરહાજરી હોવા છતાં ભગવાન જગન્નાથના કર્મકાંડ ચાલુ છે, પરંતુ તેમાં કેટલીક સમસ્યાઓ આવી

જે સેવકોનો કોરોનાનો ચેપ લાગ્યો છે તે તમામ હોમ આઈસોલેશનમાં જ છે. તેમના હોમ આઈસોલેશન થયા બાદ મંદિરમાં પૂજા-પાઠ અને અનુષ્ઠાના જાણકારોની અછત થઈ ગઈ છે. ઓછામાં ઓછા ૧૩ પુજારીઓ એક જૂથમાં મળીને ભગવાન બલભદ્ર, દેવી સુભદ્રા અને ભગવાન જગન્નાથની વિધિ કરે છે. તેથી, અન્ય સેવાદારો સિવાય ૭૮ પુજારોની ઉપસ્થિતિ દૈનિક ધાર્મિક વિધિ કરવી જરૂરી છે, જેથી પૂજા યોગ્ય રીતે થઈ શકે.

ન્યુ દિલ્હી, વિશ્વમાં સૌથી ઝડપી કોરોના ચેપ ભારતમાં ફેલાયેલો છે, પરંતુ હવે પહેલાં જેટલો કદાચ ઘાતક નથી. કારણ કે નવા ચેપમાંથી સાજા થનારા લોકોની સંખ્યા વધી રહી છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં દેશમાં ૭૦,૫૮૮ નવા કોરોના કેસ નોંધાયા છે. જ્યારે કોરોનાથી ૮૪,૮૭૭ દર્દીઓ સાજા થયા છે. જોકે ૭૭૬ દર્દીઓના મોત થયા હતા. આની પહેલાં છેલ્લા ૨૬ દિવસથી દરરોજ એક હજારથી વધુ લોકોના કોરોનાથી મોત થતા હતા. આરોગ્ય મંત્રાલયના તાજેતરના આંકડા મુજબ દેશમાં હવે ચેપગ્રસ્ત કોરોનાની સંખ્યા હવે વધીને ૬૧ લાખ ૪૫ હજાર થઈ ગઈ છે. તેમાંથી ૯૬,૩૧૮ લોકોનાં મોત



નીપજ્યાં છે. એક્ટિવ કેસની સંખ્યા ઘટીને ૮ લાખ ૪૭ હજાર થઈ ગઈ છે અને ૫૧ લાખ ૧ હજાર લોકો સાજા થઈ ગયા છે. સંક્રમણના એક્ટિવ કેસની સંખ્યાની તુલનામાં સાજા થનાર લોકોની સંખ્યા અંદાજે પાંચ ગણી વધુ છે.

સપ્ટેમ્બર સુધીમાં કોરોના વાયરસના કુલ ૭ કરોડ ૩૧ લાખ સેમ્પલ ટેસ્ટ કરાઈ ચૂક્યા છે, તેમાંથી ગઈકાલે ૧૧ લાખ સેમ્પલનું ટેસ્ટિંગ ગઈકાલે કર્યું. રાહતની વાત છે કે મૃત્યુદરમાં સતત ઘટાડો અને એક્ટિવ કેસનો સતત ઘટી રહ્યો છે. મૃત્યુ દર ઘટીને ૧.૫૭% થયો છે. આ સિવાય

સારવાર હેઠળ એક્ટિવ કેસનો દર પણ ૧૬%થી નીચે આવી ગયો છે. તેની સાથે જ રિકવરી રેટ ૮૩% પર છે. ભારતમાં રિકવરી રેટ સતત વધી રહ્યો છે. દેશમાં મહારાષ્ટ્રમાં સૌથી વધુ એક્ટિવ કેસ છે. મહારાષ્ટ્રમાં કોરોના સૌથી વધુ અસરગ્રસ્ત રાજ્ય રહ્યું છે. અહીં અત્યાર સુધીમાં ૧૩ લાખ કેસ નોંધાયા છે. ત્યારબાદ આંધ્રપ્રદેશ, તામિલનાડુ, કર્ણાટક અને ઉત્તર પ્રદેશ આવે છે. આ પાંચ રાજ્યોમાં સૌથી વધુ સક્રિય કેસ છે. સક્રિય કિસ્સામાં ભારત વિશ્વમાં બીજા નંબર પર છે. કોરોના ચેપની સંખ્યામાં ભારત વિશ્વનો બીજો સૌથી વધુ અસરગ્રસ્ત દેશ છે. મોતના મામલામાં અમેરિકા અને બ્રાઝિલ બાદ ભારતનો નંબર છે.

### ખેડૂતોના હિતમાં ગુજરાત સરકારનો નિર્ણય

ટેકાના ભાવે મગફળીની ખરીદી

## રજીસ્ટ્રેશન તારીખ ૧.૧૦.૨૦૨૦ થી ૨૦.૧૦.૨૦૨૦

મગફળીનો ટેકાનો ભાવ

**₹.૫૨૭૫/-**  
પ્રતિ ક્વિન્ટલ

**₹.૧૦૫૫/-**  
પ્રતિ મણ

દરેક ગામના ઈ-ગ્રામ કેન્દ્ર તથા એ.પી.એમ.સી. ખાતે વિનામૂલ્યે રજીસ્ટ્રેશન કરવામાં આવશે.

ઈ-ગ્રામ કેન્દ્ર તથા એ.પી.એમ.સી. પર નોંધણી સમયે સાથે લાવવાના પુરાવા

- પ્રમાણિત કરેલ આધારકાર્ડની નકલ
- બેંકનો કેન્સલ કરેલ ચેક/પાસબુકના પ્રથમ પાનાની નકલ
- ગામ નમુના નંબર ૭ તથા ૧૨નો ઉતારો
- ગામ નમુના નંબર ૮-અ નો ઉતારો
- તલાટીનો વાવેતરનો દાખલો

## મગફળીની ખરીદીનો તા.૨૧.૧૦.૨૦૨૦ થી શુભારંભ

માસ્ક પહેરો, સામાજિક અંતર જાળવો, સુરક્ષિત રહો  
- શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય





**ભારત સરકાર સુચના અને પ્રસારણ અને યુનિસેફના સંયુક્ત ઉપક્રમે**

**કોરોના જાગૃતિ વિજય રથને ગોધરા ખાતેથી પંચમહાલ સમાચારના તંત્રી દ્વારા લીલી ઝંડી આપી પ્રસ્થાન કરાયું**

ગોધરા, ભારત સરકારના સુચના અને પ્રસારણ તેમજ યુનિસેફના સંયુક્ત ઉપક્રમે શરૂ કરવામાં આવેલી કોવિડ ૧૯ જાગૃતિ વિજયરથને ગોધરા શહેરમાંથી જાગૃતિયાત્રા આગળ ધપાવવા માટે લીલીઝંડી આપી પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું હતું. આગામી દિવસોમાં પંચમહાલ જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ફરીને આ રથ દ્વારા કોરોના વાયરસ અંગે જાગૃતિ ફેલાવવામાં આવશે.

ભારતમાં દિન પ્રતિદિન કોરોના કેસોની સંખ્યામાં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. બીજી તરફ રાજ્યમાં નોંધાતા મોટાભાગના કોરોના



કેસ જાગૃતિના અભાવે એકબીજાના સંપર્કમાં આવવાથી વધી રહ્યા છે. લોકોમાં કોરોના વાયરસ અંગે જાગૃતિ આવે અને કોરોના સંક્રમણના ઘટાડો થાય તે માટે યુનિસેફ, પ્રેસ ઇન્ફોર્મેશન બ્યુરો અને ભારત સરકારના



શહેરના ગાંધીચોક ખાતેથી શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. આગામી દિવસો દરમિયાન આ કોવિડ ૧૯ વિજયરથ પંચમહાલ જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ફરીને નોવેલ કોરોના વાયરસ અંગે



શરીરની રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારતી આયુર્વેદિક દવાઓનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આગામી દિવસો દરમિયાન આ કોવિડ ૧૯ વિજયરથ પંચમહાલ જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ફરીને નોવેલ કોરોના વાયરસ અંગે

**ગોધરા બગીચા રોડ ઉપર ચાઈનીઝ અને નાસ્તાની લારીઓ ઉપર સોશિયલ ડિસ્ટન્સ ન જાળવતાં પોલીસે કાર્યવાહી કરી**

ગોધરા, વિશ્વભરમાં કોરોના મહામારીનો પ્રકોપ જારી છે. દિન પ્રતિદિન કોરોના કેસોમાં વધારો થઈ રહ્યો છે. તેવામાં સોશિયલ ડિસ્ટન્સ અને માસ્કનો અવશ્ય ઉપયોગ સાથે ઘંઘા રોજગારમાં બગીચા રોડ ઉપર ખાણીપીણીની લારીઓ મોટા પ્રમાણમાં ઉભી રહે છે બગીચા રોડ ઉપર ઉભી રહેતી ચાઈનીઝ લારીઓ ઉપર ટોળા વળતા લોકો

વરચે સોશિયલ ડીસ્ટન્સ જળવાતું નથી ત્યારે માંડ-માંડ પોલીસ તંત્રએ કાર્યવાહી હાથ ધરીને મોડી સાંજે ચાઈનીઝ લારીઓ અને અન્ય નાસ્તા પાણીની લારીઓ વાળાઓને ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

કોરોના મહામારીના અનલોક-૪માં સોશિયલ ડિસ્ટન્સ અને માસ્કનો અવશ્ય ઉપયોગ સાથે ઘંઘા રોજગારમાં

છુટછાટ આપવામાં આવી છે. કોરોના મહામારીના લોકડાઉનથી બંધ થયેલ નાસ્તાની લારી પુનઃખુલાઓને કોવિડના નિયમોના પાલન સાથે છુટછાટ અપાઈ હતી. ગોધરા શહેરમાં પણ અનલોક-૩ અને ૪ બાદ નાસ્તાની લારીવાળાઓને સોશિયલ ડીસ્ટન્સ જાળવીને ઘંઘો કરવા માટે છુટછાટ આપવામાં આવી હતી. તેમ છતાં નાસ્તાની લારીઓ ફરસાણી

**શહેરની અમુક મેડિકલ સ્ટોર્સમાં દવાના બીલ ન આપતા હોવાનું બુમ ઉઠવા પામી**

શહેર, તપાસ કરીને અસરકારક કાર્યવાહી શહેરમાં આવેલ અમુક મેડિકલ સ્ટોર્સમાં દવા લેવા આવતા ગ્રાહકોને બિલ આપવામાં નહી આપતા હોવાની બૂમો ઉઠવા પામી છે. ત્યારે ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દવા વેચતા મેડિકલ સ્ટોર સામે મીઠી નજર ના રાખીને ઓથિંતી

જોઈએ તે આપવામાં નહી આપતા હોવાની ગ્રાહકો માંથી બૂમો ઉઠવા પામી છે. સાથે મેડિકલ સ્ટોરની અંદર ફાર્મસિસ્ટ અવશ્ય હાજર હોવા જોઈએ પણ અમુક સમયે ફાર્મસિસ્ટ હાજર ના હોય તો પણ દવાનું વેચાણ થઈ રહી હોવાનું લોકોમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. પંચમહાલ જિલ્લા ના ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા મેડિકલ સ્ટોર મા દવાનો સ્ટોક તપાસ કરવામાં આવે તે અત્યંત જરૂરી છે. હાલ તો મેડિકલ સ્ટોર પર દવાની હાથે પશુઓ ના દવા નું પણ વેચાણ થઈ રહ્યું છે. નગર વિસ્તારમાં આવેલ મેડિકલ સ્ટોરમાં

**ગોધરાના છારીયા PHCમાં ડૉક્ટરની અનિયમિતતાને લઈ જીલ્લા કલેક્ટરને લેખિત રજુઆત**



ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના છારીયા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ડૉક્ટર અનિયમિત આવતાં હોવાથી પી.એચ.સી.માં સારવાર માટે આવતાં દર્દીઓને તકલીફ વેઠવી પડતી હોય આ બાબતે જીલ્લા કલેક્ટરને રજુઆત કરવામાં આવી.

**ગોધરાના પોપટપુરા ગામ પાસેથી જીલ્લા પોલીસે ચોરીના મુદ્દામાલ સાથે પાંચ ઈસમો ઝડપ્યા**



ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના પોપટપુરા ગામ પાસેથી વડોદરા કોર્ટેબી સીમમાં આવેલ સાઈ એસ્ટેટમાંથી ચોરી થયેલ બે લાખ રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે પાંચ ઈસમોને પોલીસે ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.



ગોધરા બહારપુરા વિસ્તારમાં છેલ્લા ૧૪ વર્ષથી સદ્ભાવના મિશન કલાસ દ્વારા બાળકોને નિઃશુલ્ક શિક્ષણ આપવામાં આવી રહ્યું છે. સદ્ભાવના મિશન કલાસના શિક્ષક ઈમરાન દ્વારા

બાળકોને અભ્યાસ સાથે ધાર્મિક તહેવારો પણ મુસ્લીમ શિક્ષક ઈમરાન દ્વારા સદ્ભાવના સાથે ઉજવીને બાળકો સાથે આત્મીયતા રાખતા હોય છે. સદ્ભાવના મિશન કલાસના શિક્ષક દ્વારા ગરીબ અને જરૂરીયાતમંદ બાળકોને એક સાખી દાતા અને શિક્ષક દ્વારા કલાસમાં આવતાં છોકરા અને છોકરીઓને રેડીમેડ કપડાનું નિઃશુલ્ક વિતરણ કરવામાં આવ્યું. બાળકોને નવા કપડા મળતા જે આનંદ જોવા મળ્યો.

ગોધરા બગીચા રોડ ઉપર નાસ્તાની લારીઓ ઉપર સોશિયલ ડીસ્ટન્સ ન જાળવતા કાર્યવાહી કરવામાં આવતાં ઘંઘાદારીઓમાં ફફડાટ જોવા મળ્યો છે.

હાલાકી વેઠવી પડે છે. છારીયા પી.એચ.સી.ના રેગ્યુલર ડૉક્ટરને બદલી ગોધરા ખાતે કરી દેવામાં આવી છે. જેને લઈ પી.એચ.સી.માં સારવાર માટે આવતાં દર્દીઓને સારવાર મળતી નથી. હાલ કોરોના જેવી મહામારી એ સંક્રંજો કર્યો છે. તેવા કપરા સમયમાં પી.એચ.સી.માં અભાવે લોકોને મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી રહ્યો હોય આ બાબતે જાગૃત નાગરિક દ્વારા છારીયા પી.એચ.સી.માં રેગ્યુલર તબીબ મુકવામાં આવે તેવી માંગ સાથે જીલ્લા કલેક્ટરને લેખિત રજુઆત કરી.

**પંચમહાલ જીલ્લામાં આજે ૨૩ કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાતા કુલ આંક ૨૩૦૪ થયો**

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લામાં કોરોના કહેર ચથાયત રહેવા પામ્યો છે. જીલ્લામાં આજરોજ વધુ ૨૩ પોઝીટીવ કેસ નોંધાવા પામ્યા છે. નવા ૨૩ પોઝીટીવ કેસ સાથે અત્યાર સુધીનો કુલ આંક ૨૩૦૪ થવા પામ્યો છે.

પંચમહાલ જીલ્લામાં કોરોના એ ભરકો લીધો હોય તેવી સ્થિતિ નિર્માણ થઈ છે. જીલ્લામાં વધતો જતાં કોરોના પોઝીટીવ આંક ચિંતાનો વિષય બન્યો છે. પંચમહાલ જીલ્લામાં વધુ ૨૩ પોઝીટીવ કેસ નોંધાવા પામ્યો છે. તેમાં ગોધરામાં ૦૮, હાલોલ-૧૦, કાલોલ-

૦૩, મોરવા(હ)-૦૨ કેસ નોંધાવા પામ્યો છે. જીલ્લામાં કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાઈ રહ્યા છે. તેવા વિસ્તારોમાં આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા સેમ્પલ લેવાની તેમજ સર્વેની કામગીરીમાં ગતિ વિસ્તારોમાં હોમ કોરોન્ટાઈન તેમજ માઈક્રો કન્ટેનમેન્ટ કરવામાં આવ્યા છે.

**- ૨૨ દર્દી સાજ થતાં ૨૫ અપાઈ. - એકટીવ કેસ ૨૦૪. - મૃત્યુ આંક - ૧૦૨**

**પંચમહાલ જીલ્લામાં આજે આવેલ પોઝીટીવ કેસ**

- ગોધરા-૦૮, હાલોલ-૧૦, કાલોલ-૦૩, મોરવા(હ)૦૨.
- : ગોધરા :-
- પરમાર જયનકુમાર જે.-૨૭ વર્ષીય પુરુષ- રામપુર જોખાડા, મીનાબેન નિતિનકુમાર બારીઆ-૩૬ વર્ષીય મહિલા-કંકુ થાંભલા, બાબુભાઈ લાલાભાઈ પ્રજાપતિ-૫૯ વર્ષીય પુરુષ- કુસુમવિવેક નગર, પરષોતમ કે. પટેલ-૫૬ વર્ષીય પુરુષ- વૃંદાવન નગર, રાજુભાઈ શકરાભાઈ મકવાણા-૪૫ વર્ષીય પુરુષ- ભુરાવાવ ડોળપા ફળીયા, માર્મિક જયેશભાઈ શાહ-૧૫ વર્ષીય પુરુષ- જૈન સોસા., ઈન્દીરાબેન અભશ શાહ-૬૮ વર્ષીય મહિલા- જૈન સોસા., જયકુમાર ભરત-૧૭ વર્ષીય પુરુષ- ૪૯ પરમહંસ સોસા., મીનાક્ષીબેન અશોકભાઈ શાહ- ૬૫ વર્ષીય મહિલા- સરસ્વતી સોસા.
- : હાલોલ :-
- મીનુદાસ સુરેન્દ્રદાસ-૨૭ વર્ષીય પુરુષ- હાલોલ, નીધી જયેશ પટેલ-૨૮ વર્ષીય મહિલા- ૭ ગાયત્રી સોસા. કંજરી રોડ, હેતલબેન જે. પટેલ-૪૪ વર્ષીય મહિલા- ૭ ગાયત્રી સોસા.

- કંજરી રોડ, પ્રિતીબેન હિતેશભાઈ પટેલ-૪૩ વર્ષીય પુરુષ-૧૨ / ૨ ગીરીરાજ નગર કંજરી રોડ, સંજય અરવિંદ શાહ-૪૫ વર્ષીય પુરુષ- જનકપુરી, સુરેશ દરજારામ મારવાડી-૩૩ વર્ષીય પુરુષ- સ્ટેશન રોડ, અશ્વિન વિનોદ સોલંકી-૨૮ વર્ષીય પુરુષ- પીંગળી (ટોટો કોમ્પ.), પ્રમોદ દયાશંકર ત્રિવેદી-૪૦ વર્ષીય પુરુષ- મીલન એપાર્ટમેન્ટ (સન ક્વાર્ટ), ભાવેશ રમેશભાઈ પ્રજાપતિ- ૨૬ વર્ષીય પુરુષ- ૧૨૪ પ્રેમ સ્ટેટ, જાવેદ જસવંતસિંહ જામસિંહ-૫૯ વર્ષીય પુરુષ- પાનેલાવ,
- : કાલોલ :-
- અમીષ મનહર પટેલ-૩૬ વર્ષીય પુરુષ- કાલોલ.
- : મોરવા(હ):-
- કિરણ બાબુભાઈ વણાઝારા-૨૯ વર્ષીય પુરુષ- મંદિર ફળીયા સાગવાડા, ભાનુબેન મહેન્દ્રભાઈ વણાઝારા-૨૩ વર્ષીય મહિલા- મંદિર ફળીયા સાગવાડા.



વિશ્વમાં કોરોના હાહાકાર મચાવી મૂક્યો છે ત્યારે ઘોઘંબા તાલુકા ગામમાં યુવાન અવસ્થાના રવિ ક્નોજીયાને ૧૨ સપ્ટેમ્બરના રોજ ઘોઘંબા રેફરલ હોસ્પિટલ ખાતે કોરોના ટેસ્ટ કરતા પોઝિટિવ જણાયો હતો. ત્યારબાદ રવિ ક્નોજીયાને સવિતા હોસ્પિટલ વડોદરા ખાતે ખસેડવામાં આવેલ. ૧૮ દિવસની લાંબી સારવાર બાદ શબ્દી મા રાખીને તેઓની સંપૂર્ણ કાળજી લેવામાં આવેલ હતી. તેમના પરિવારના લોકોએ પણ સારવાર માટેની તમામ જહેમત ઉઠાવેલ હતી. આજરોજ તેઓને હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવેલ અને તેઓને તંદુરસ્તી ખૂબ જ સુધારા પર થતાં કોરોના ને મહાત આપી ૧૮ દિવસે પરત ફરેલા યુવાનેને પોતાના પરિવારજનો, પોતાના કુટુંબીજનો, અને પોતાના ગામના લોકો ખૂબ જ હર્ષ અને આનંદની લાગણી વ્યાપી છે.

**શહેરા-ગોધરા તાલુકા પંચાયતના TDOની નિમણૂક થઈ**

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લામાં તાલુકા વિકાસ અધિકારીઓની નિમણૂક થતાં ખાલી પડેલ જગ્યાઓમાં ગોધરા ખાતે કુ.હેતલ એલ.કટારાની નિમણૂક કરવામાં આવી સાથે શહેરા ખાતે ખાલી પડેલ જગ્યા એ ચાણસ્માના ટીડીઓ શહેરા તાલુકા પંચાયતના ટીડીઓ તરિકે શ્રીમતી અંકીતા બી. ઓઝાની નિમણૂક કરવામાં આવતાં જીલ્લાની તાલુકા પંચાયતમાં નિમણૂક થતાં ખાલી પડેલ જગ્યાઓ ભરવામાં આવતાં તાલુકા પંચાયતના કામો સરળ અને ઝડપી બને તેવી આશા રાખી શકાય તેમ છે.